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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
 
Η έναρξη της υποβολής των ηλεκτρονικών δηλώσεων µαθηµάτων έχει ορισθεί για τις 
22/10/2008 και λήγει 22/11/2008. 
Αφού υποβάλλετε την ηλεκτρονική δήλωση και µετά 3 ηµέρες, και πάντως όχι αργότερα 
από τις 25/11/2008 θα πρέπει να περάσετε από τη Γραµµατεία για να σφραγιστεί το 
βιβλιάριο σπουδών σας, αφού πρώτα γράψετε σε αυτό τα µαθήµατα που δηλώσατε 
ηλεκτρονικά και αυτά που τυχόν επιλέξατε από άλλο Τµήµα. Όσοι φοιτητές επιθυµούν να 
επιλέξουν µάθηµα άλλου Τµήµατος (το οποίο δεν αναφέρεται στην ηλεκτρονική δήλωση) 
θα το δηλώσουν στο γκισέ της Γραµµατείας.  
 
Τα µαθήµατα που εµφανίζονται στη δήλωση είναι τα οφειλόµενα προηγουµένων 
αντίστοιχων περιόδων και τρέχουσας που δικαιούστε να εξεταστείτε.  
Όσοι φοιτητές έχουν δηλώσει στο παρελθόν µαθήµατα Επιλογής Κατεύθυνσης και δεν 
εµφανίζονται (αυτό συµβαίνει επειδή δεν τηρήθηκαν οι προϋποθέσεις για τις δηλώσεις 
προηγουµένων ετών) θα πρέπει να τα ξαναδηλώσουν. 
Οι πρωτοετείς φοιτητές πρέπει να επιλέξουν ποια ξένη γλώσσα θα παρακολουθήσουν. 
 
Παρακάτω σας υπενθυµίζουµε τους γενικούς κανόνες δήλωσης των µαθηµάτων. 
 Με απόφαση της Γ.Σ. του Τµήµατος Φυσικής στη συνεδρίασή της αρ.11/3-5-2004 από το 
ακαδηµαϊκό έτος 2004 – 2005 ισχύουν τα ακόλουθα σχετικά µε τη διαδικασία δήλωσης των µαθηµάτων 
από τους φοιτητές. 

α. Καταργούνται οι δηλώσεις των µαθηµάτων κορµού. 
β. Οι φοιτητές στις περιόδους Ιανουαρίου και Ιουνίου δικαιούνται να εξεταστούν στα µαθήµατα του 

αντίστοιχου εξαµήνου, χειµερινού ή εαρινού, που διατρέχουν ηµερολογιακά από την εγγραφή τους 
στο Τµήµα καθώς και στα µαθήµατα αντίστοιχου εξαµήνου προηγούµενων ετών. Κατά την περίοδο 
Σεπτεµβρίου εξετάζονται κατ’ αναλογία στα µαθήµατα χειµερινού και εαρινού εξαµήνου. 

γ. Τα µαθήµατα επιλογής εξακολουθούν να δηλώνονται κάθε έτος και κατά εξάµηνο ανεξαρτήτως 
αριθµού και εξετάζονται στο αντίστοιχο εξάµηνο καθώς και όλα (χειµερινού και εαρινού 
εξαµήνου) το Σεπτέµβριο. 

δ. Οι φοιτητές εφ’ όσον το επιθυµούν, µπορούν να δηλώσουν µέχρι τρία (3) µαθήµατα εποµένου 
εξαµήνου, αντίστοιχου προς αυτό που διατρέχουν ηµερολογιακά (είτε κορµού είτε επιλογής). 

 ∆ιευκρινίζεται ακόµη ότι εξακολουθούν να ισχύουν οι ρυθµίσεις που προβλέπονται από των 
εσωτερικό κανονισµό λειτουργίας για την παρακολούθηση και εκτέλεση των φοιτητικών 
εργαστηρίων. 
 Υπενθυµίζεται ότι τα µαθήµατα επιλογής της κατεύθυνσης που ακολουθεί ο φοιτητής/τρια, 
δηλώνονται µία φορά, εκτός αν ο φοιτητής/τρια επιθυµεί να αλλάξει κάποιο, οπότε υποχρεούται να το 
δηλώσει στην αρχή του εξαµήνου που διδάσκεται.  
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 Οι δηλώσεις των µαθηµάτων επιλογής ισχύουν για κάθε εξάµηνο και κατ’ επέκταση για µια 
ακαδηµαϊκή χρονιά. Αυτό σηµαίνει ότι στις εξετάσεις του Σεπτεµβρίου οι φοιτητές έχουν δικαίωµα να 
εξετασθούν µόνο στα µαθήµατα επιλογής που δήλωσαν στα δύο προηγούµενα εξάµηνα. 
 Σε περίπτωση αποτυχίας ο φοιτητής υποχρεώνεται να επαναλάβει το µάθηµα και φυσικά αν το 
µάθηµα είναι επιλογής να το δηλώσει. Πάντως έχει το δικαίωµα µάθηµα επιλογής να το αντικαταστήσει 
στη νέα δήλωση µε άλλο κατ’ επιλογή µάθηµα. Κανένας φοιτητής δεν έχει δικαίωµα προσέλευσης στην 
εξέταση µαθήµατος επιλογής, το οποίο δεν έχει προηγουµένως δηλώσει. 
 Προς αποφυγή παρερµηνείας και σύγχυσης, σε ότι αφορά τα µαθήµατα γενικών επιλογών που 
δηλώνουν οι φοιτητές του 7ου και 8ου εξαµήνου, παραµένει το ισχύον καθεστώς, δηλαδή οι φοιτητές 
δηλώνουν τόσα µαθήµατα όσα χρειάζονται για να συµπληρώσουν το συνολικό αριθµό επιλογών που 
απαιτούνται για τη λήψη του πτυχίου, συν δύο επιπλέον επιλογές, για όσους επιθυµούν επιλογή 
καλύτερης βαθµολογίας. 
 Οι φοιτητές που συµπλήρωσαν το 8ο εξάµηνο µπορούν να δίνουν εξετάσεις σε όσα και όποια 
υποχρεωτικά µαθήµατα επιθυµούν σε κάθε εξεταστική περίοδο (Ιανουάριο, Ιούνιο, Σεπτέµβριο), 
ανεξάρτητα σε ποιο εξάµηνο διδάσκονται τα µαθήµατα αυτά. Το ίδιο ισχύει και για τα µαθήµατα 
επιλογής της κατεύθυνσης που ακολουθεί, δηλαδή εξετάζονται σε όλες τις περιόδους. ∆εν ισχύει αυτό 
για µαθήµατα επιλογής κατεύθυνσης, τα οποία ο φοιτητής/τρια δηλώνει ως γενικές επιλογές. 
 
 
 
 Από τη Γραµµατεία 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


